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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM FUR SOZIALES UND VERBRAUCHERSCHUTZ
Albertstrae 10 | 01097 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias R68ler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion
Drs.-Nr.: 6/5758

Thema: Kosten fiir Projekt ,,Vorurteile? Nachfragen! Was ein Bierdeckel
erklart“

Sehr geehrter Herr Prasident,

den Fragen sind folgende Ausfiihrungen vorangestellit:

»Am 13. Juli stellte Petra Kopping, Staatsministerin fiir Gleichstellung
und Integration, der Offentlichkeit das Projekt ,,Vorurteile? Nachfragen!
Was ein Bierdeckel erklart“ vor. In der Pressemitteilung des Freistaates
Sachsen dazu wird allerdings nicht auf die Kosten des Projekts einge-
gangen.®

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Welche Kosten fiir den Freistaat Sachsen bzw. Steuerzahler hat das
Projekt verursacht? (Bitte aufschliisseln nach Kosten fiir die Gestal-
tung und Herstellung der Bierdeckel sowie Kosten fiir die Clips im
Fahrgastfernsehen der DVB-StraRenbahnen)

Fir die Gestaltung und den Druck der Bierdeckel sind 5.188,14 (brutto) an-
gefallen; fir die Erstellung und die Schaltung der Clips 7.519,85 Euro (brut-
to).

Frage 2:

Wie wurden die Kosten zwischen den einzelnen Projektpartnern (Ge-
schéftsbereich Gleichstellung und Integration im Sichsischen Staats-
ministerium fiir Soziales und Verbraucherschutz, ARBEIT UND LEBEN
Sachsen. e.V., Format Media GmbH, Atticus e.V., AG Asyl — TU Dres-
den, DGB Jugend) aufgeteilt?

Die Kosten flir den Druck der Bierdeckel und die Schaltung der Spots wur-
den vom Geschéftsbereich Gleichstellung und Integration Gbernommen, die
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Recherchearbeit, Kreativ- und Textleistung erfolgte in Zusammenarbeit mit den Koope-
rationspartnern.

Frage 3:
Auf welcher Basis fand die Auswahl der Projektpartner statt? Wurden noch wei-
tere Projektpartner angefragt?

Als Ideengeber ist die AG ASYL der Technischen Universitat Dresden auf die anderen
Partner zugekommen. Ob es weitere Ansprachen gegeben hat, entzieht sich Kenntnis
des Geschaftsbereiches.

Frage 4:
Welche Werbeagentur wurde mit der Gestaltung der Bierdeckel und dem Dreh
der Fernsehclips beauftragt?

Umgesetzt wurde die Idee von der Format Media GmbH, Dresden, die ebenfalls die
Clips realisierte.

Frage 5:
Ist eine Fortsetzung oder Ausweitung des Projekts angedacht?

Die Bierdeckel-Spots werden kinftig auch im Fahrgastfernsehen der Leipziger Ver-
kehrsbetriebe GmbH zu sehen sein. Eine Ausweitung des Projekts ist derzeit nicht ge-
plant, jedoch nicht ausgeschlossen.

Mit freundlichen Grien
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